
11. Doplň křížovku. 
Přísudek se s podmětem 

dvanáctý měsíc je 

mašle se jinak jmenuje 

o Vánocích zpíváme 

na vánoční stromek věšíme 

pochutnáváme si na vánočním 

chodíme se dívat na 

rozbalujeme dárky i malé 

12. Doplň vynechaná písmena. 

Louky se pokryl_ peřinou sněhu. Les_ ztichl_. Stěhovaví ptác_ odletěl_ na jih, 

brouci zalezl_ pod kůru stromů. Veverky se schoval_ do děr stromů. Jen s_kory 

oživoval_ krajinu. Jejich hlas_ se nesl_ tichou přírodou. Paseky v lese skoro 

oněměl_. V předjař_ se však l_skové keře chystal_ rozvít své jehnědy. Noci byl_ 

ještě chladné, ale za dne již nesměle zapískal_i_ kos_. Oslavoval_ vracející se slunce. 

SHODA PŘÍSUDKU S NĚKOLIKANÁSOBNÝM PODMĚTEM 

1. a) Přečti si pozorně věty a doplň koncovky. 

Před týdnem začal_ růst houby. Petr a Jan šl_ do lesa, aby je nasbíral_. V sadu 

hnízdil_ kosi, sýkorky a pěnkavy. Vrány a racci hledal_ potravu. Lovci a honci 

zahájil_ hon. Zajíci, lišky a jezevci spěchal_ do úkrytu. Také srny a jeleni utíkal_ do 

bezpečí. 

Zahrádky a sady oživl_. Objevil_ se první bledule a sněženky. Sadaři se pustil_ do 

jarních prací. 
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